

纾困解困 惠民利民 抓早抓小

金山桥街道纪工委求真务实提升监督质效



干部清正、公务清爽、政治清明、社会清朗……立足于喜迎二十大、抢抓生产季的关键时节，金山桥街道纪工委坚决扛起主责主业，持续探索丰富监督新方式、新表达，以“三化”聚力转作风、促发展、提质效，不断擦亮“清廉金山桥”的鲜明政治底色。

纾困解困，“精准化”护航保供稳产。稳经济就是稳大局，保企业就是保民生。为夺取疫情大背景下的“双胜利”，金山桥街道纪工委主动靠前服务，纪工委书记亲自带队“叩”企问需，全面梳清挂6家规上和8家规下企业，协调街道机关6人组成“交通管控先锋小分

队”，解决企业货物运输“中梗阻”；做优服务保障，紧扣“徐政46条”“徐政办69条”等惠企政策及其执行情况开展自查自纠，联合街道经发办、安监办、财政所等科室实地走访各类企业210余家，确保好政策企业“看的懂、吃得着”；压实监管责任，全面梳理街道信访举报、“12345”热线等渠道反映侵害企业利益问题，聚焦清而不亲不作为、亲而不清乱作为等重点行为开展清查，紧盯场所码覆盖、中高风险地区来徐务工人员健康监控、冷链进出口企业监管、企业员工疫苗接种、核酸检测、物资保障等关键环节，采取“四不两直”的方式，开展疫情防控专项督查13次，坚决杜绝各类“层层加码”“一刀切”的现象。

惠民利民，“摸底化”开展专项行动。民心所向即为反腐利剑所至，辖区居民所盼即是金山桥街道纪工委的工作方向所指。为提升基层治理效能，金山桥街道纪工委以实施民生领域专项治理、社区“三务”公开专项督查、涉农社区集体“三资”领域突出问题专项治理系列行动为抓手，围绕群众密切关注、反映强烈的涉农社区工程建设、违规出借集体资金、显失公平出租集体资产资源等领域全面摸排，排查出相关问题线索23条，并结合典型案例3次召开涉农社区及相关人员集体座谈会，不断强化警示震慑；以开展“大排查大整治大提升”专项行动为引领，对6个社区和8个专项组每周1次定期开展内部专项检查、突击抽查，起底

涉及困难群体、严重精神障碍等重点人群帮扶的隐患点，查摆可能导致形式主义、官僚主义的风险点，开展专项督查9次，共发现21个显著问题，并全部整改到位，切实做到真见底、真有效。

抓早抓小，“前置化”严实作风建设。担当成就事业，作风决定作为，金山桥街道纪工委以“清廉金山桥”为廉政品牌载体，坚持抓早抓小抓平常，促进作风建设走深走实。营造“清节”氛围，以春节、五一、端午等契机提前介入、先敲警钟，督促党员干部严格遵守廉洁过节“十二条禁令”，谨防“节日病”，坚决杜绝不正之风反弹，开展集中学习通报典型案例4次，发送廉政短信200余条、签订廉政承诺书和廉政家书共计

72份，为全体工作人员送上廉洁过节“大礼包”；重视“青廉”教育，护航青年干部成长，印发《清廉金山桥·画中有话》宣传手册共计500册，连续3次组织街道“吾青年 吾尚廉”廉政故事分享会，活动覆盖街道青年干部150余人，切实引导青年干部扣好清廉人生的“每一粒纽扣”；用好谈话制度，结合督查检查、自查自纠中发现的“小毛病”“老问题”对症下药，防“未病”治“已病”，连续3次召开部分责任科室、中层以上干部及社区书记廉政集体谈话会，以点带面强化“一岗双责”，累计开展各部门条线廉政谈话14次，覆盖干部人数220余人，不断增强干部拒腐防变能力，最大限度做到预防在先，直刺“痛点”。

清理整治违法建设“顽瘴痼疾”

截至目前，东环街道已完成全年存量违建拆除计划，共拆除违建4420平方米

本报讯：为有效清理整治违法建设这一“顽瘴痼疾”，日前，东环街道组织综合行政执法精干力量，对尚峰佳园小区1处业主违建阳光房实施拆除作业。由于该处违建位于11层，拆除作业存在一定风险，街道执法部门将人员分为3组，分别负责小区周边秩序维持、现场人员疏导、拆除作业等工作。通过前期细致准备，拆除过程安全顺利，用时约1小时将该处违建拆除完毕。当天下午，东环街道综合行

政执法人员趁热打铁，又对蟠桃五期2处业主加盖违建进行拆除。

“小区内私搭乱建有违公平公正，影响邻里和谐，易发生安全事故。”综合行政执法局相关负责人告诉记者，持续加大违建治理力度、对违法建设依法依规拆除可对低效土地利用、项目落地、老旧小区改造和环境品质提升等工作提供强有力保障。

据了解，东环街道对治违工作高度重视，在辖区形成了控违治违的高压态势。

今年5月，东环街道启动居民小区“拆违行动”，对星光社区世纪锦园小区顶楼加盖的各种阳光房、砖混和钢结构房屋进行拆除，仅用2天时间就拆除该小区顶层加盖房屋14处共计350㎡，实现该小区顶层加盖违建全部清零。截至目前，东环街道已完成本年度全年存量违建拆除计划，共拆除违建4420㎡。通过对违建的持续整治，有效遏制了违法建设行为，用实际行动维护了辖区公平、整洁、安全的市容环境。



8月5日早晨，大黄山街道誉峰苑村民们在整治一新的社区文化活动中心舞起“长龙”。“现在我们早锻炼，再也不用跑到小区外公路上，走下楼在家门口就能健身娱乐，街道和社区干部真为群众办实事。”村民王先生高兴地说。

“欢聚徐州 干杯世界”

徐州第十六届青岛啤酒节引爆潮流新消费

日前，由徐州月星环球港商业管理有限公司、青岛啤酒徐州淮海营销有限公司、青岛啤酒徐州彭城有限公司主办“国潮汉风夜彭城，现代经开新消费—徐州第十六届青岛啤酒节开幕式”在淮海环球港举行。

此次活动是今年经开区文旅惠民消费季系列活动之一，旨在激发消费活力、推动经济稳定增长。在当前统筹疫情防控和经济社会发展的关键时期，持续深入开展“新消费惠民助商活动”，积极引导各类商家依托文旅惠民消费季，推动消费不断向深层次和高格局发展，点燃城市的“烟火气”。

青岛啤酒节是青岛啤酒（徐州）彭城有限公司精心筹划、倾力打造的一场啤酒盛会。举办16年来，与徐州深厚悠久的历史文化和彭祖饮食文化完美结合，深受广大市民的喜爱。本届啤酒节以“欢聚徐州、干杯世界”为主题，将青岛啤酒节、伏羊美食节、青啤时尚酒吧和工业旅游梦工厂完美融合，形成了具有鲜明特色的四位一体的现代化经营模式，打造了一场集“吃、喝、玩、乐、购、演”于一体的超级嘉年华，既升华了啤酒主题，又激活了城市魅力，将为周边居民带来一场

高雅、时尚、快乐的视觉“盛宴”和美食“体验”。

盛夏时节，畅饮啤酒，啤酒飘香，各类啤酒齐聚供选择，与亲人、好友一同举杯，享受夏日畅饮啤酒的快乐。啤酒节设置超高端品牌区，现场讲解酿酒及品鉴工艺，提升味觉和视觉双重的新奇体验。在嗨啤的同时，还设置了主题巡游，精彩绝伦的主题不容错过，利用产品特色配合现场互动，让啤酒节充斥年轻与时尚的气息，以往酿酒师才能喝到的啤酒，在此与消费者共同品鉴。

魅力四射的热辣表演、鲜醇爽口的青岛啤酒、香辣诱惑的美食、扣人心弦的“吹瓶”大赛，为徐州市民带来一场盛夏狂欢。啤酒飘香、激情沉醉，美食佳肴、舞动舌尖上的啤酒节，让徐州市民们在激情飞扬、狂欢尽兴中，尽情享受青岛啤酒节的激情文化，领略青岛啤酒节的盛情魅力，同时给市民一个纳凉休闲的新出去。

本届活动从8月1日到8月8日，历时8天。网红美食、趣味互动游戏、劲爆歌曲、T台走秀等尽显狂欢盛宴，让广大市民在盛夏之夜尽享青岛啤酒文化的激情与欢乐，共享经开区经济和文旅快速发展的美好成果。

